
U  VJERI  U  LJUBAV  BOŽANSKOG  OCA  JE  SNAGA  I  ZAŠTITA

  

  

  

Četvrtak, 12.11.2015.g.

  

  

  

  

  

  

  

Puno ljudi je Gospodin poslao na moj životni put koji imaju velikih 
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osobnih problema. Depresije, besmisao života, neispunjenost, osjećaji 

  

napuštenosti i nevažnosti  …

  

  

  

I ja osjećam neku duboku potrebu i želju da im nekako pomognem. I 

  

drugi ljudi oko mene to od mene očekuje potaknuti mojim obraćenjem i 

  

sadašnjim načinom života. Ali, često to jednostavno ne ide.

  

  

  

Ja bih htio tu nešto učiniti ali se ne mogu ''pomaknuti'' s mjesta.
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Jer, ne mogu ja tu ništa učiniti. Ja, kao osoba, takav kakav sam.

  

  

  

  

TO  MOŽE  SAMO  GOSPODIN  BOG.  TROJEDINI.  OTAC,  SIN  I 

  

 DUH  SVETI. 

  

  

  

  

KOJI  JE  SVAKOG  OD  NAS  STVORIO  UPRAVO  TAKVIMA 

  

KAKVI  JESMO.
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Ja mogu samo nekome posvjedočiti kakav je bio moj prijašnji život, put 

  

obraćenja i kakav je moj sadašnji život. I možda  tako pomoći da nekako 

  

dođe do svojeg odnosa sa tim  GOSPODINOM  BOGOM, 

  

STVORITELJEM,  i da onda proba pronaći svoje odgovore za svoj život.

  

  

  

DA  PROBA  PREPOZNATI  SVETU  BOŽJU  VOLJU  ZA  SVOJ  ŽIVOT.

  

 4 / 50



U  VJERI  U  LJUBAV  BOŽANSKOG  OCA  JE  SNAGA  I  ZAŠTITA

  

  

I sve je to lijepo; sve do trenutka kad ovih nekoliko mojih spoznaja, i 

  

općih kršćanskih istina, planiram i želim prenijeti tim osobama u potrebi.

  

  

  

BOŽE  MOJ  LJUBLJENI,  KOLIKI  SE  ONDA  ZIDOVI,  BRDA,  PLANINE 

  

 ''STVORE''  PREDA  MNOM!

  

  

  

Većina tih dragih osoba oko mene imaju primljene sve katoličke 

  

sakramente kroz svoj život, ali im je vjera, i život po vjeri, jako slaba. Ili 
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je uopće nemaju. Ili se uopće ne trude da ju nekako nadograđuju, da 

  

rastu u njoj.

  

  

  

I kada tako krenem s razmišljanjem da pomognem nekoj osobi za koju 

  

vidim da je u velikim potrebama, da joj se život raspada u stotine 

  

komadića, da je ona osobno kao  HODAJUĆI  MRTVAC,  prvo dođem do 

  

njezine vjere.
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JER  NITKO  OD  NAS  NE  MOŽE  ONOME  DRUGOME  POMOĆI 

  

 U  TAKVIM  STVARIMA  AKO  U  TO  NIJE  UKLJUČEN 

  

GOSPODIN  BOG,  STVORITELJ.

  

  

  

  

JER  SAMO  GOSPODIN  BOG  MOŽE  IZLIJEČITI  SRCE  I  DUŠU.

  

  

  

  

NJEGOVA  LJUBAV  JE  JEDINI  LIJEK.
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A  ON  TO  ŽARKO  ŽELI  UČINITI.  IZLIJEČITI  RANJENA  SRCA 

  

I  DUŠE.  I  TAKO  PONOVNO  K  SEBI  VRATITI  SVOJE 

  

VOLJENO   DIJETE  KOJE  SE  NEKAD  U  ŽIVOTU  IZGUBILO, 

  

NAPUŠTAJUĆI  GA.

  

  

  

  

A kod mnogih tu vjeru jednostavno ne mogu prepoznati. I tada postanem
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 jako tužan.

  

  

  

I okolina me ne razumije. Zašto ništa neću učiniti!? A ja jednostavno tu 

  

ništa ne mogu učiniti jer jedino što bih mogao učiniti je da tim dragim 

  

osobama pričam  O  GOSPODINU  BOGU,  O  TOME  KAKO  JE  MENI 

  

 SPASIO  ŽIVOT,  O  TOME  KOLIKO  NAS  LJUBI  I  DA  SE  SAMO 

  

NJEMU  TREBAMO  OBRATITI  ZA  POMOĆ  A  ON  ĆE  SVE  RIJEŠITI.

  

  

  

A  ONE  TO  NE  ŽELE  ČUTI  JER  SVIJET  I  SVE  OKO  SEBE 
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GLEDAJU  KROZ  OVOZEMALJSKE  OČI.

  

  

  

  

Tu sve prestaje. Svaka mogućnost da čovjek pronađe smisao 

  

svega što mu se događa.

  

  

  

  

I ja onda postanem tužan jer često imam osjećaj da ta draga duša ide u 

  

propast,  VJEČNU  PROPAST,  koju je sama izabrala. I još je izabrala 
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patnju i u ovom svojem zemaljskom životi.

  

  

  

Patnju bez smisla.

  

  

  

Neki dan sam počeo čitati knjigu o svetoj Hildegardi, svetici koja je živjela 

  

u XII stoljeću. I baš naišao na jedan odjeljak koji me upravo ponukao da 

  

iz srca i duše prenesem u ovaj članak ovih nekoliko misli i spoznaja koje 

  

nosim s tugom u sebi o potrebama drugih ljudi kojima ja ne znam kako 

  

pomoći. Ili znam a oni tu pomoć ne mogu ili neće prihvatiti.
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A u tom odjeljku upravo kratko i jasno piše što je osnovni put za liječenje 

  

napuštenosti i besmislenosti. Pa ga dalje prepisujem, možda si netko od 

  

vas u njemu pronađe nešto za sebe. Ili možda pronađete način kako 

  

pomoći drugim dragim ljudima oko sebe:
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''U vjeri u ljubav božanskog Oca je snaga i zaštita

  

  

  

  

  

  

Tu leži suprotnost za osjećaj napuštenosti i besmislenosti: u vjeri znati 

  

da sam dijete božanskog Oca.

  

  

  

Taj odnos odgovara i našem najnutarnjijem životnom iskustvu:
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JA  MOGU  SAMO  TADA  ŽIVJETI,  DOBRO  ŽIVJETI  I  RADO 

  

ŽIVJETI,  AKO  SE  OSJEĆAM  LJUBLJENIM,  PRIHVAĆENIM  I 

  

SHVAĆENIM,  AKO  JE  MOJ  ŽIVOT  ZA  DRUGOGA  VRIJEDAN. 

  

  

  

  

SVA  DRUGA  DOBRA,  ZA  KOJIMA  TEŽIMO  UZ  MNOG  MUKE 

  

I  SNAGE,  KAO  POSJED,  ČAST,  UGLED,  MOĆ,  VAŽNOST 
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ISPOSTAVLJAJU  SE  NAPOSLJETKU  KAO  NEBITNA 

  

SPOREDNOST  NAŠEGA  ŽIVOTA.

  

  

  

  

Čovjek stvoren iz zemlje, ''glineni grumen'', počiva u srcu Božjem, kako to

  

 Hildegarda smije gledati: ''Bog to hoće. Ali ti zatvaraš svoje oči pred 

  

njim.''

  

  

  

Sasvim je drugačiji životni osjećaj ako sam ja nastao iz slučaja, ili čak iz 
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zabune, jedan hir prirode, ili sam željen i ljubljen od vječnosti, stvoren 

  

kao ''ogledalo božanstva'', za koje je stvoren čitav svemir.

  

  

  

  

''Još prije nego li je Bog stvorio svemir, imao je na pameti 

  

čovjeka, budući da je znao da će Njegova Riječ postati 

  

čovjekom''.
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Tako otvara Hildegarda iz Bingena, u svom unutarnjem gledanju, i meni 

  

pogled za to da sam ja svoj život primio iz ljubavi.''

  

  

  

  

  

Dalje je navedena i jedna meditacija:
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''Meditacija za dnevno tiho vrijeme

  

  

  

  

Spadate ili u one koji su pod stresom?

  

  

  

Osjećate li da vaša snaga nije više dovoljna kako bi svladala sve što se na 

  

vas ruši?
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Jesu li mnoge izvanjske stvari koje vas – dobrovoljno ili nedobrovoljno – 

  

drže u šahu.

  

  

  

Posežete li već prigodice ili češće za lijekovima ili alkoholom?

  

  

  

Ne možete li više izdržati samoću bez glazbe ili televizije?
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TADA  JE  VRIJEME  DA  KRENETE  DRUGIM  PUTEM.

  

  

  

Isključite sasvim svjesno sve vanjske podražaje: nikakva glazba, televizija, 

  

isključite telefon.

  

  

  

Potražite vrijeme u kojem možete biti besposleni bez grižnje savjesti. Ne 

  

budite na raspolaganju ni za kakav razgovor. I od članova obitelji može se 

  

očekivati da će vas izvjesno vrijeme pustiti na miru. Ili pak: potražite 

  

mjesto na kojem možete bi sami.
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Ako je to za vas neobično, izdržite prve minute tišine. To je često teško 

  

jer tek tada primjećujete koliko ste zapravo nemirni, kako vam misli ''jure'' 

  

i kako ste stalno ''spremni za skok''.

  

  

  

Sjednite opušteno, noga jedna uz drugu, dišite mirno i duboko i zaklopite 

  

oči. Uzmite si barem 20 minuta vremena.
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Naviknite se da svakog dana uplanirate to tiho vrijeme u tijek dana. I tada 

  

možete meditirati ovu meditaciju:  ŽIVA  BOŽJA  NAZOČNOST.

  

  

  

Čitajte prvi redak tri puta i zatvorite oči. Ponavljajte u mislima rečenicu 

  

više puta. Tako postupajte sa svim slijedećim rečenicama.

  

  

  

  

  

Meditacija:  ŽIVA  BOŽJA  NAZOČNOST
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Ja osjećam da sam živ.

  

  

  

Zatvaram oči i slušam u sebi.
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Dah me pokreće, krv me grije, osjećam životnu snagu kako pulsira u 

  

meni.

  

  

  

Zahvalan sam da smijem živjeti.

  

  

  

Prebacujem se u prisutnost Božju, koji je u svojoj ljubavi iskon mog 

  

života.
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Ja se molim Njemu riječima svete Hildegarde:

  

  

  

  

''Vatro Duha Tješitelja,živote života sviju stvorenja!

  

  

  

Svet si Ti – Ti oživljavaš stvoreno.
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Svet si Ti – Ti čistiš otvorene rane.

  

  

  

Ti moćni pute, koji prelaziš sve u visinama – na zemlji – u svim 

  

dubinama, Ti zaključuješ sve u jedno.

  

  

  

Kroz Tebe se valjaju oblaci i lete zraci, vlaži se kamenje i potoci 

  

istječu iz izvora i daješ da iz zemlje nikne zelenilo.

  

 26 / 50



U  VJERI  U  LJUBAV  BOŽANSKOG  OCA  JE  SNAGA  I  ZAŠTITA

  

  

Ti stvaraš ljude pune spoznaja, usrećene dahom mudrosti.

  

  

  

I zato slava Tebi,

  

  

  

Ti glasu hvale, 

  

  

  

Ti radosti života,
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Ti nado i moćna slavo,

  

  

  

jer Ti daješ darove svjetla.''
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I baš kad sam pročitao ovaj dio knjige o svetoj Hildegardi, naletio sam na 

  

jednu dragu osobu koja mi se povjerila da je baš u nekom teškom stanju,

  

 punom pitanja a bez smislenih odgovora. Da se osjeća beskorisnom, da 

  

ne vidi smisao u tome što sada radi i što bi u budućnosti trebala raditi, da

  

ne prolazi snage u svemu tome da živi radosno i mirno.

  

  

  

A ja sam joj onda prepričao ovaj članak a posebno svakodnevno 

  

obraćanje u molitvi našem  NEBESKOM  OCU  KOJI  NAS  JE  TAKVE 

  

STVORIO  I  KOJI  NAS  BESKRAJNO  LJUBI.
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No, ta draga osoba mi je rekla da ona sve to razumije ali da se ne može 

  

ni moliti kako misli da bi trebala jer ju sve to pritišće u srcu, u duši i u 

  

mislima.

  

  

  

Onda mi je ''palo'' na pamet da to i nije tako lako. Da mnogi dragi ljudi to 

  

jednostavno ne mogu jer su im možda kušnje teške, jer im je možda 

  

vjera slabija.
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I da jednostavno ne mogu ''dignuti'' glavu od stanja u kojem se nalaze a 

  

kamoli da bi se iskreno i otvoreno mogli porazgovarati s  BOGOM  OCEM 

  

 i   POSVJESTITI  SI  KOLIKO  IH  LJUBI.

  

  

  

Onda sam malo preispitao i sebe, da kako to ja radim kada dođem u 

  

takvo stanje. Jer nitko od nas nije toga oslobođen u ovom zemaljskom 

  

svijetu.

  

  

  

I odmah mi dođe u misli da se ja već nekoliko godina, svako jutro, 
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molim, mojem  NEBESKOM  OCU.  Da mi s tim molitvama počne svaki 

  

dan. Nekad ih izmolim na koljenima pred kipom trojedinog 

  

GOSPODINA  BOGA,  nekad u hodu, nekad u vožnji, ovisno kako mi 

  

krene dan. Jer se baš ne volim molitvom nametati svojim ukućanima 

  

nego se nastojim moliti u skrovitosti.

  

  

  

I da svaki dan počinjem sa molitvama koje sam negdje pročitao ali sam ih 

  

prilagodio nekim svojim potrebama i željama:
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''SLAVA  I  HVALA  KRALJU  VJEČNOSTI.  VJEČNI,  NEVIDLJIVI, 

  

 SVEMOGUĆI,  TROJEDINI,  LJUBLJENI  BOŽE:  OČE,  SINE  I  DUŠE 

  

SVETI!

  

  

  

  

PODARIO  SI  MI  OVAJ  NOVI  DAN.  BRANI  ME  SVOJOM  SNAGOM, 

  

NE  DOPUSTI  DA  PADNEM  U  GRIJEH,  DAJ  DA  ŽIVIM  U  TVOJOJ 

  

LJUBAVI  I  DA  SVOJIM  DNEVNIM  DUŽNOSTIMA  TEBI  SLUŽIM.
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NEKA  SVJETLOST  TVOGA  LICA  SJA  UVIJEK  NA DAMNOM  KAKO 

  

 BI  MOGAO  PREPOZNATI,  PRIHVATI  I  IZVRŠITI  TVOJU  SVETU 

  

VOLJU  ZA  SVOJ  ŽIVOT  I  ŽIVOTE  SVIH  ONIH  KOJE  ĆEŠ  MI 

  

DANAS  POSLATI  NA  MOJ  ŽIVOTNI  PUT.

  

  

  

  

BLAGOSLOVI  ME  SVEMOGUĆI  BOŽE,  OČE,  SINE  I  DUŠE,  ČAŠĆEN, 

  

 HVALJEN,  SLAVLJEN  I  BLAGOSLOVLJEN,  SVET  I  PRESVET  U  SVE 

  

 VIJEKE  VJEKOVA!
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BLAGOSLOVI  SVE  ONO  ŠTO  ĆU  DANAS  RADITI,  PITI  I  JESTI 

  

JA,  MOJA  OBITELJ  I  SVI  ONI  KOJE  ĆEŠ  MI  DANAS  POSLATI  NA 

  

 MOJ  ŽIVOTNI!

  

  

  

  

JER,  TI  SI  JEDINI  SVET,  TI  SI  JEDINI  GOSPODIN,  TI  SI  JEDINI 

  

 SVEVIŠNJI,  TROJEDINI,  LJUBLJENI  BOG:  OTAC,  SIN  I  DUH 

  

SVETI,  ČAŠĆEN,  HVALJEN,  SLAVLJEN  I  BLAGOSLOVLJEN,  SVET  I
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PRESVET  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA.

  

  

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE,  MOLI  ZA  NAS 

  

GRIJEŠNIKE.  I  ČAST  I  SLAVA  CIJELOM  DUHOVNOM  SVIJETU 

  

KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  SVETU  BOŽJU  VOLJU  I   TROJEDINOG, 

  

LJUBLJENOG  GOSPODINA  BOGA:   OCA,  SINA  I  DUHA  SVETOGA, 

  

ČAŠĆENOG,  HVALJENOG,  SLAVLJENOG,  BLAGOSLOVLJENOG, 

  

SVETOG  I  PRESVETOG  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA.
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I  BESKRAJNO  TI  HVALA,  MOJ  TROJEDINI,  LJUBLJENI  BOŽE:  OČE, 

  

 SINE  I  DUŠE  SVETI,  ČAŠĆEN,  HVALJEN,  SLAVLJEN, 

  

BLAGOSLOVLJEN,  SVET  I  PRESVET  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA ,  NA 

  

SVIM  TVOJIM  DUHOVNIM  I  MATERIJALNIM  DOBROČINSTVIMA 

  

KOJA  DAJEŠ  MENI,  MOJOJ  OBITELJI  I  SVIMA  NAMA 

  

GRIJEŠNICIMA.

  

  

  

  

JER,  TI  SI  JEDINI  SVET,  TI  SI  JEDINI  GOSPODIN,  TI  SI  JEDINI 
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SVEVIŠNJI,  TROJEDINI,  LJUBLJENI  BOG:  OTAC,  SIN  I  DUH 

  

SVETI,  ČAŠĆEN,  HVALJEN,  SLAVLJEN  I  BLAGOSLOVLJEN,  SVET  I 

  

 PRESVET  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA.

  

  

  

  

Zatim izmolim  OČE  NAŠ  …  i iza te molitve izmolim molitvu zahvale 

  

svojem  NEBESKOM  OCU:
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''HVALA  TI  OČE  ŠTO  ME  TOLIKO  VOLIŠ,  ŠTO  SI  MI  POSLAO 

  

SVOGA  SINA,  TEBE  MOJ  LJUBLJENI  GOSPODINE  ISUSE  KRISTE, 

  

SINE  BOŽJE,  KOJI  SI  ME  SVOJOM  SMRĆU  I  USKRNUĆEM 

  

OTKUPIO  I  SPASIO,  KOJI   SI  ME  ODABRAO  DA  BUDEM  TVOJ 

  

SVJEDOK,  KOJI  SI  ME  OBRATIO,  I  KOJI  MI  U  OBILJU  ŠALJEŠ 

  

SVOJEGA  SVETOGA  DUHA.

  

  

  

  

HVALA  TI  OČE  ŠTO  ME  TOLIKO  VOLIŠ,  ŠTO  MI  U  OBILJU 

  

ŠALJEŠ  SVOJEGA  SVETOGA  DUHA,  TEBE  BOŽE  DUŠE  SVETI, 

  

KOJI  ME  JAČAŠ,  VODIŠ,  NADAHNJUJEŠ,  ISPUNJUJEŠ,  TJEŠIŠ  I 
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BRANIŠ  NA  PUTU  KOJI  SI  TI,  MOJ  LJUBLJENI  BOŽE  OČE, 

  

DAVNO  ZA  MENE  OSMISLIO  I  PREDVIDIO.

  

  

  

  

HVALA  TI  OČE  ŠTO  ME  TOLIKO  VOLIŠ,  ŠTO  SAM  KAO  ZJENICA 

  

 TVOGA  OKA,  ŠTO  SAM  JEDINSTVEN  U  TVOJIM  OČIMA.

  

  

  

  

HVALA  TI  OČE  ŠTO  ME  TOLIKO  VOLIŠ,  HVALA  TI  ZA  SNAGU 
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USKRSNUĆA  KOJA  JE   U  MENI.

  

  

  

  

HVALA  TI  OČE  ŠTO  ME  TOLIKO  PUNO  VOLIŠ,  DAJ  DA  I 

  

DANAS,  GDJE  GOD  ĆU  IĆI,  BUDEM  TVOJ  BLAGOSLOV.

  

  

  

  

HVALA  TI  OČE  ŠTO  ME  TOLIKO  PUNO  VOLIŠ,  DAJ  DA  I  DANAS 

  

 ŽIVIM  U  TVOJOJ  LJUBAVI.
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BLAGOSLOVLJEN  TI  BOŽE  OČE  SVEMOGUĆI  UVIJEKE, 

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  ISUSE  KRISTE,  SINE  BOŽJI, 

  

UVIJEKE  I  BLAGOSLOVLJEN  TI  BOŽE  DUŠE  SVETI  UVIJEKE, 

  

ČAŠĆEN,  HVALJEN I   SLAVLJEN,  SVET  I  PRESVET  TROJEDINI 

  

LJUBLJENI  BOŽE,  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA.
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I  ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA   DJEVICA,  I  ČAST  I  SLAVA 

  

CIJELOM  DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU 

  

VOLJU  I  TROJEDINOG  GOSPODINA  BOGA:  OCA,  SINA  I  DUHA 

  

SVETOGA.''

  

  

  

  

  

  

Eto, ujutro ili navečer prije spavanja, tokom dana u bilo koje vrijeme, mi 

  

možemo,  AKO  ŽELIMO,  uspostaviti svoj osobni odnos sa  BOGOM 
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OCEM. Moliti mu se, razgovarati, misliti o njemu …

  

  

  

I  SVI,  BAŠ  SVI  KOJI  SU  DOŽIVJELI  OBRAĆENJE  U  TOKU 

  

SVOJEG  ŽIVOTA,  ILI,  ONI  KOJI  SU  KROZ  SVOJ  ŽIVOT  RASLI  U 

  

VJERI  I  DUHOVNOSTI,  DAKLE,  SVI  ONI  KOJI  IMAJU  JAKU  VJERU 

  

 PO  BOŽJOJ  MILOSTI,  SVI  ONI  SVJEDOČE  DA  SU  KROZ  ODNOS 

  

SA  NAŠIM  NEBESKIM  OCEM  DOBILI  MIR  I  RADOST  U  SRCE  I 

  

DUŠU,  I  SMISAO  SVEGA  ŠTO  IM  SE  DOGAĐA  U  ŽIVOTU.
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ALI,  NITKO,  BAŠ  NITKO,  NIJE  DO  TOGA  DOŠAO  ''PREKO  NOĆI'', 

  

 ODMAH.

  

  

  

TO  JE  PUT,  TO  JE  SVAKODNEVNA  BORBA  SA  KUŠNJAMA  I 

  

GRIJESIMA.  ALI  UPORNA  BORBA.

  

  

  

UPORNO  TRAŽENJE  ODGOVORA  …
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I  UPORNA  MOLITVA  I  ZAHVALJIVANJE  NAŠEM  NEBESKOM  OCU, 

  

NA  RAZNE  NAČINE  …

  

  

  

SAMO  SVATKO  OD  NAS  MORA  PRONAĆI  SVOJ  NAČIN  …

  

  

  

MOŽDA  NEKOME  OD  VAS  OVO  NAPRIJED  NAVEDENO  U  TOME 

  

POMOGNE.
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Molimo  jedni  za  druge  …

  

  

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET  MOJE  TROJEDINI, 
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LJUBLJENI  BOŽE:  OČE,  SINE  I  DUŠE  SVETI!

  

  

  

  

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE,  I

  

  

CIJELOM  DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI 
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I  POŠTUJE  SVETU  BOŽJU  VOLJU  I 

  

  

TROJEDINOG,  LJUBLJENOG  GOSPODINA 

  

  

BOGA:  OCA,  SINA  I  DUHA  SVETOGA.
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